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Première réunion des prévisionnistes  de la construction navale depuis la crise sanitaire
23 juin 2023

Les 22 et 23 juin 2023, des experts en prévision de marché venant de Chine, d'Europe, du Japon et de Corée du Sud se sont réunis à Bruxelles pour la première fois depuis la crise de Covid-19.

Au cours de cette réunion, chaque délégation a présenté ses prévisions de marché pour les années à venir, compte tenu d’une multitude de facteurs anticipés tels que l’état du commerce mondial, le PIB, la législation environnementale, etc.
Dans l'ensemble, les perspectives de la construction navale mondiale semblent prometteuses, en particulier à la lumière des données connues et de la législation environnementale internationale et/ou régionale anticipée. Pour répondre à l'ambition de combattre le changement climatique par le transport maritime et le faire ainsi devenir un mode de transport à zéro émission d'ici 2050 ou au-delà, de nombreux navires actuellement en service devront être remplacés par de nouveaux navires avec des conceptions revisitées, des technologies zéro émission et des carburants alternatifs durables à des coûts abordables.
« Avec une législation environnementale exigeante, chaque pays constructeur de navires sera dans le même bateau», a déclaré Jenny Braat, PDG de Danish Maritime et présidente d’ISFEM 2023. « Dans le contexte de ce projet de loi, les perspectives pour les chantiers navals semblent très encourageantes, avec le renouvellement de la flotte. Pour l’Europe, il y aura aussi des opportunités prometteuses, tant pour les chantiers navals que pour les équipementiers. J’espère simplement que l’UE et les législateurs mettront en place les conditions nécessaires pour permettre à l’Europe de tirer pleinement parti de ce potentiel futur. »
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SEA Europe représente près de 100% de l’industrie européenne de la construction navale dans 16 pays, englobant la production, la maintenance, la réparation et la conversion de tous les types de navires et de structures flottantes, commerciales ainsi que navales, y compris la chaîne d’approvisionnement complète avec les divers producteurs de systèmes maritimes, de matériel d’équipement et de services.

Pour tout renseignement complémentaire, consulter le site www.seaeurope.eu ou contacter : 
•	Jenny Braat, PDG de Danish Maritime et présidente d’ISFEM 2023, jnb@danskemaritime.dk 
•	Christophe Tytgat, Secrétaire général, ct@seaeurope.eu

À propos du Groupement des Industries de Construction et Activités Navales (GICAN) :
Le GICAN, syndicat professionnel français, rassemble plus de 260 industriels du domaine naval et maritime. Il réunit les grands maîtres d’œuvre, systémiers et équipementiers, ainsi que les PME/ETI qui concourent à la conception, la construction, la maintenance et la mise en œuvre des navires militaires, des navires de commerce de moyen et grand tonnage, ainsi que des navires spécialisés, et participent à l’émergence des Énergies Marines Renouvelables.
Dans un contexte de maritimisation de l’économie mondiale, l’ambition du GICAN est de favoriser le développement de l’industrie maritime française pour lui permettre de jouer un rôle de premier plan dans la valorisation, la sécurisation et la protection des espaces maritimes, aéro-maritimes, sous-marins et côtiers.

En savoir plus sur www.gican.asso.fr
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